

三亚加强出租车服务质量监管, 严惩行业乱象

本报讯(记者 吴合庆)11月25日,有游客向市有关部门投诉出租车拒载现象,市交通局立即展开调查核实,并于当晚按照相关规定对当班驾驶员给予扣除服务质量信誉考核分20分、罚款2000元的处罚,并约谈处罚车辆所属公司。车辆所属公司随即作出开除当班驾驶员的决定。这是三亚持续加强出租车服务质量监管提升服务水平的缩影和写照。

一的哥因路途短拒载乘客 被罚2000块还丢了饭碗

据投诉人反映,其计划乘坐出租车从301海南分院到海棠湾保利酒店。期间,牌号为琼B56155的出租车以行程太短为由拒载。另一辆牌号为琼B55086以同样理由不愿意搭载投诉人,经沟通才同意承载乘客。经调取车载视频、查看室外监控及询问当事人等方式核实,琼B56155拒载事实成立。市交通局当即按照《巡游出租汽车经营服务管理规定》《三亚市出租汽车驾驶员服

务质量信誉考核评分标准》,对当班驾驶员给予扣服务质量信誉考核分20分、罚款2000元的处罚。而琼B55086司机因服务态度差,按照相关规定,对当班驾驶员给予扣服务质量信誉考核分3分、停岗学习7天的处罚。

此外,市交通局按照出租车企业司机责任同步查同步罚的制度规定,对车辆所属公司进行核减相应的服务质量信誉考核分,收回车辆

经营权指标等处罚措施,并建议对企业管理层进行处罚。当晚,琼B56155的出租车所属公司对拒载司机给予开除。

出租车行业是城市的形象窗口,随着旅游旺季的到来,三亚出租车服务质量关注度越来越高。下一步,市交通局将严格执行出租车企业司机责任同步查同步罚的制度,督促企业加强对司机的教育管理,同时还将针对出租车行业的拒载、不打表、议

价、绕道、中途用客等五类问题进行专项整治,严管重罚,严厉打击出租车违法违规。该局表示,将进一步创新思路,出台相关规章制度,规范行业管理,严惩行业乱象,全面提升三亚出租车行业服务质量和水平,同时还将通过增加交通运力、完善城市交通枢纽有效道路,为市民游客创造便捷、优质的道路交通环境,助力三亚提升旅游环境质量和水平。

贪小便宜吃大亏 一男子买被盗电动车 被拘留10日罚款1000元

本报讯(记者 吴英印 通讯员 罗佳)近日,一男子因贪图便宜,在明知对方兜售赃车的情况下,仍以500元的低价购入一辆价值2000元的电动车。令他想不到的是,“新车”还未骑行1天,就被原车主撞见并报警。11月24日,三亚警方根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十九条规定,依法对其予以行政拘留10日并处罚款1000元。

11月24日19时许,正在解放路与金鸡岭路交叉口执勤的友谊派出所民警接事主郑小姐报警,在海南省第三人民医院附近发现一名中年男子骑着自己11月24号早上被盗的电动车,便一路跟随,并伺机向路边执勤的民警求助。

接报后,民警迅速行动,在东方海景大酒店附近一便利店门口将中年男子控制,并依法传唤回派出所接受调查。

经询问,该男子王某平(男,53岁)如实供述其11月24日10时30分许,在解放路实验小学路段偶遇一陌生男子兜售电动车,在卖家明确告知为被盗车辆的情况下,仍用500元购买该电动车的违法行为。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十九条规定,市公安局天涯分局依法对涉嫌收购国家禁止收购的其他物品的违法行为人王某平处以行政拘留10日并处罚款1000元。经核实,友谊派出所民警已将涉事电动车归还郑小姐。

警方提醒市民,应选择合法渠道购买商品,面对标价大大低于市场价格的车辆,应提高警惕,切勿贪图便宜,触犯法律法规。

偷鸡不成蚀把米 一导游见财起意“顺手牵羊” 被刑事拘留

本报讯(记者 吴英印 通讯员 罗佳)一导游深夜路过水果摊,见一背包无人看管,便“顺手牵羊”将其盗走。让他万万没有想到的是,他还没来得及享受“战果”,警方仅用3小时便把他抓获。11月21日,三亚市公安局天涯分局依法对其刑事拘留。

11月20日23时许,三亚湾海龙路某酒店发生一起盗窃案,失主张某英放在酒店一楼水果摊旁的一个黑色单肩包被盗窃,内有人民币9000余元,以及手机、银行卡等物品。

三亚湾派出所接到报警后,民警立即赶赴现场展开调查。经对失主、附近群众走访了解得知,一名身穿白色短袖的男子有重大作案嫌疑。经过大量工作,警方最终发现了嫌疑人的踪迹及落脚点。

21日凌晨2时许,民警在该酒店308房将涉嫌盗窃的李某抓获,现场缴获被盗窃的黑色单肩包,内有现金9720元以及张某英的手机、银行卡等物品。随后民警依法将李某传唤至派出所接受调查。

经查,李某(男,27岁)系某旅游公司导游,其路过水果摊时发现一黑色单肩包无人看管,见财起意顺手偷走,不料仅3小时便落网。面对证据,李某如实供述其实施盗窃的行为。

目前,李某已被三亚市公安局天涯分局依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

警方提醒,《中华人民共和国刑法修正案(八)》三十九条规定:盗窃公私财物,数额较大的,或者多次盗窃、入户盗窃、携带凶器盗窃、扒窃的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金;数额巨大或者有其他严重情节的,处三年以上十年以下有期徒刑,并处罚金;数额特别巨大或者有其他特别严重情节的,处十年以上有期徒刑或者无期徒刑,并处罚金或者没收财产。

天网恢恢疏而不漏 福建男子设局诈骗他人29万元后逃逸,在三亚落网被抓

本报讯(记者 吴英印 通讯员 杨峰)11月份,三亚陆续迎来旅游高峰期,面对客流量不断增多的趋势,凤凰机场高铁站派出所加强线路、站区治安管控力度,11月22日14时,该所抓获一名网上在逃人员。

11月22日14时许,根据线索摸排,凤凰机场高铁站内成功抓获由福建省上杭县公安局列为网上在逃人员的江某(男,31岁,福建省上杭县人)。据了解,2017年8月2日晚9时许,江某伙同他人与黄某赌博,期间江某与他人设局诈骗黄某,导致黄某一个晚上输了29万元,尔后江某刑拘在逃,被福建省上杭县公安局南阳派出所列为网上在逃人员。

目前,该网逃已羁押在三亚市看守所,待福建省上杭县公安局南阳派出所前来交接作进一步调查。

两名群众举报10年前命案线索 三亚警方兑现承诺重奖10万元

本报讯(记者 吴英印 通讯员 罗佳)11月25日,三亚市公安局吉阳分局对向警方提供线索,协助抓获“2008.1.28”命案在逃犯嫌疑人的2名群众发放了10万元奖金。此举在吉阳警方尚属首次。

据悉,2008年1月28日凌晨2时30分许,在三亚月川村中西一巷发生

一起命案。案发后,警方迅速锁定一名男子为重点嫌疑对象,但通过多方调查,始终无法确定其真实身份。为了广辟线索来源,发动群众积极向公安机关提供破案线索,2010年3月,三亚市公安局河东分局(现吉阳分局)通过媒体向社会公开悬赏10万元征集破案线索。

2017年9月3日,2名群众在万宁市牛漏镇发现“2008.1.28”命案的疑似嫌疑人,并将此线索报告给吉阳警方,同时向万宁警方报警。

吉阳分局刑警大队接到举报后,连夜组织警力前往万宁,在万宁市公安局牛漏派出所的协助下,将该名疑似嫌疑人抓获并带回三亚

审查。

经民警连夜突审,犯罪嫌疑人梅某忠(男,47岁)如实供述了2008年1月28日晚,因身无分文,发现林某仙携带大量现金躺在月川村中一路一皮卡车内睡觉,遂产生盗窃林某仙钱财的念头,当梅某忠打开皮卡车车门行窃时,被林某仙发现,梅

某忠便持刀对林某仙连捅12刀,致林某仙死亡后逃离现场的犯罪事实。

该案成功告破后,为兑现当年悬赏破案的承诺,11月25日上午,在吉阳公安分局三楼会议室,分局领导将10万元奖金交到2名提供破案线索的群众手中。

4家农家乐获评三亚“金牌农家乐”

三亚南新果香四季农庄、三亚梦里黎乡农家乐、三亚抱龙森林公园莲花山庄、三亚诺力庄园上榜

本报讯(记者 胡朝军)11月23日,2017三亚金牌农家乐评选活动表彰大会在市旅游委举行。三亚南新果香四季农庄、三亚梦里黎乡农家乐、三亚抱龙森林公园莲花山庄、三亚诺力庄园4家农家乐获评授牌为三亚“金牌农家乐”。

三亚市旅游委相关负责人表示,在三亚大力发展全域旅游的背景下,2017三亚金牌农家乐评活动

的举办,丰富了三亚的旅游餐饮元素和乡村旅游产品体系,提高了三亚乡村旅游的吸引力,塑造了三亚金牌农家乐品牌形象,对提升三亚旅游餐饮服务管理有很好促进作用。此外,被评为“金牌农家乐”的4家企业一定要对自身一如既往地严格要求,做好食品安全和卫生环境等工作,要注重维护“金牌农家乐”的品牌形象,在服务中体现金牌

价值。

据悉,此次金牌农家乐评选活动是为响应国家旅游局发展全域旅游的号召,紧跟省委省政府“建设美丽新海南”的步伐,落实三亚市“十镇百村”的战略部署,大力发展乡村旅游,打造一批具有本地特色的“金牌农家乐”。本次评选活动为期1个月,包括企业自评申报、专家培训、现场指导、实地考评四大

环节,以《海南省乡村旅游点等级的划分与评定》标准中“三星级乡村旅游点”评定内容为考核依据,从主题定位、旅游资源与旅游活动、旅游交通、旅游公共服务设施、餐饮设施等15个大项47个小项进行打分,根据最终的评分结果评选出2017三亚市金牌农家乐企业并对社会公布。

科技真奇妙! 垃圾竟能“变废为宝”

——市绿涯环保协会组织青少年参观光大环保能源(三亚)有限公司见闻

本报记者 辛友

为了将环保理念融入到广大青少年的日常生活学习中,三亚市绿涯环境保护协会在市生态环境局指导下,将面向全市青少年组织开展一系列科普教育系列公益活动。

可通过关注三亚市绿涯环保协会微信公众号 了解活动详细内容

或 拨打电话 0898-88683247、18389511721 报名参加



关注微信公众号了解更多

制图:陈钰琦

“我们的生活垃圾都去哪了?”“垃圾都是如何被处理的呢?”11月25日上午,来自全市各中小学校的50名学生在三亚市绿涯环境保护协会工作人员的带领下,到光大环保能源(三亚)有限公司参观了生活垃圾焚烧发电的全过程。小朋友们通过聆听专家讲解,了解生活垃圾处理工序,学习循环经济知识,增强环保意识。

一进大门,整洁干净的花园式厂区环境,处处都是亮丽的景观,深深吸引住了小朋友们的目光。“我以为垃圾厂很脏很臭,真没想到垃圾焚烧发电厂会这么干净整洁。”一位小朋友说道。在工作人员的引导下,小朋友依次参观图文展示区、集中控制室、垃圾焚烧炉、先进的排放系统和垃圾仓控制室,了解完整的垃圾焚烧工作流程。

“为什么要把垃圾焚烧处理呢?不会产生污染吗?”8岁段智盛小朋友提出自己的疑问。“焚烧发电是对垃圾进行无害化、减量化和资源化的处理,焚烧后产生的余热还可以用于发电;产生的废气、飞灰进行无害化处理后不会污染我们的自然环境;产生的炉渣经过综合处理后还可用于道路修建。”光大环保能源(三亚)有限公司负责人向大家讲解。

“光大生活垃圾焚烧发电厂日处理生活垃圾1300吨左右,年发电量约为1.5亿度,所发电量可供10万余户家庭使用。”听到这些介绍时,小朋友们不禁啧啧称奇,感叹



11月25日,来自全市各中小学校的50名学生代表来到光大环保能源(三亚)有限公司参观。 本报记者 袁永东 摄

科技的奇妙。同学们一边看,一边记下所见所闻。

来到垃圾仓,小朋友们透过明亮的玻璃,看到堆积如山的生活垃圾正在被分类、发酵、送到料口焚烧。许多小朋友被眼前的“垃圾山”惊呆了,“这么多垃圾,怎么闻不到臭味呢?”工作人员告诉大家,

为了使垃圾储存仓臭气不外溢,垃圾坑采用密闭式设计,并使垃圾坑和卸料大厅处于负压状态。

“太厉害了,‘吃’进去垃圾,‘吐’出来的是电。”“以后我家的垃圾一定要先分类再投放进垃圾桶。”参观完光大垃圾焚烧发电厂,小朋友们纷纷被厂区洁净的环境、

先进的技术水平、强大的处理能力深深折服。

“我们了解了垃圾变废为宝的全过程,也明白了保护环境的重要性。回去以后我要把今天学到的知识告诉爸爸、妈妈,大家一起为环境保护贡献一份力量。”段智盛同学说。

港门村社区 两栋危楼被依法拆除

本报讯(记者 杨洋)港门村社区一路二巷的百合公寓和随缘河畔三期这两栋楼早已成了“亲嘴楼”,备受周边居民“诟病”,存在重大安全隐患。11月26日,吉阳区依法拆除这两栋危楼,解除了社区居民的后顾之忧。

据悉,百合公寓占地面积348.5平方米,建筑面积2322.1平方米。随缘河畔三期(原名滨海公寓楼)占地面积325平方米(其中:建筑基底面积241.83平方米),建筑面积2135.6平方米。

两栋楼越“吻”越近,业主的心也越揪越紧。一直以来,这两栋楼不仅给住户也给周边居民带来了潜在的安全隐患。吉阳区相关负责人介绍,根据海南汇国建筑工程检测有限公司2015年1月28日作出的《百合公寓、随缘河畔三期房屋检测鉴定报告》(报告编号:HNHG2015JC032号),鉴定结论为“百合公寓和随缘河畔三期房屋安全性等级均属于《民用建筑可靠性鉴定标准》GB50292—1999规定的Dsu级(即为危房)”;处理建议为“两栋房屋均不满足正常使用要求,且适修性差,建议拆除”。

吉阳区工作人员悉心做好住户思想工作,劝说住户搬离。11月26日,吉阳区依法拆除这2栋危楼,让港门村社区居民吃上了“定心丸”。